三協立山株式会社代表取締役社長 山下 清胤社長執行役員 山下 清胤

第75回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた対応について

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

8月27日(木)開催予定の第75回定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止への対応につきまして、以下の通りご案内いたします。何卒ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

記

【株主の皆さまへのお願い】

- ・本株主総会の議決権行使につきましては、書面による事前行使を積極的にご利用いただき、極力、当日のご出席はお控えいただくことをお願い申しあげます。特に、基礎疾患のある方、妊娠中の方、体調にご不安のある方におかれましては、ご出席を見合わせていただくようお願いいたします。
- ・物を媒介した感染リスクの低減のため、<mark>例年お配りしておりますお土産の配付を取り止めさせていただきます</mark>ので、ご了承願います。

【ご来場される株主の皆さまへのお願い】

- ・会場に入場される際は、**マスク着用や手指の消毒にご協力ください**。また、本株主総会の運営 スタッフもマスク着用で対応させていただきます。
- ・会場入口にて**検温を行い、発熱がないことを確認させていただきます。検温により、発熱のある方に対してご入場をお断りする場合もございますので、予めご了承ください**。また、体調不良とお見受けする方には運営スタッフがお声掛けをさせていただく場合がございます。
- ・会場の座席は従来よりも間隔を空けて配置いたしますので、会場内席数に限りが生じますこと をご了承ください。
- ・感染拡大防止のため、総会終了後の新高岡駅行き送迎バスの運行はいたしません。

総会当日までの感染拡大の状況や政府等の発表内容等により、上記対応を更新する場合がございます。最新の情報につきましては、以下の当社ウェブサイトをご確認ください。

当社ウェブサイト: https://www.st-grp.co.jp/